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 DOCUMENT  EXTERN 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Mihai Eminescu comemorat de Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba 
 

Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba vor organiza în perioada 14-15 
iunie 2020, o serie de manifestări culturale care au scop omagierea geniului poeziei românești, Mihai 

Eminescu, la 132 de ani de la moartea sa. Momentele de evocare a vieții și operei poetului nepereche al 
poporului român se vor desfășura ținându-se cont de restricțiile impuse de autorități, pentru prevenirea 
răspândirii virusului COVID-19.  

Programul manifestărilor culturale va debuta luni, 14 iunie 2021, cu începere de la ora 11:30 când în 

cadrul proiectului 2.9 Fondul special – Raftul Bibliotecii Județene Lucian Blaga în Județul Alba va avea loc o 
activitate în comuna Ighiu, unde organizatorii, în parteneriat cu Primăria comunei Ighiu, Școala Gimnazială 
„Mihai Eminescu” Ighiu – structura Ighiel, Parohia Ortodoxă Ighiel, Biblioteca comunală „Mihai Eminescu” Ighiu 
și Palatul Copiilor Alba vor desfășura o serie de activități dedicate marelui poet Mihai Eminescu. Printre 

acestea amintim: valorificarea versurilor eminesciene într-un moment muzical susținut de prof. Daniel Avram 
de la Palatul Copiilor Alba; Eminescu și spiritualitatea românească, într-o prezentare susținută de pr. Ioan 
Zamora; poezie eminesciană în recitarea Danielei Floroian; prezentarea operei eminesciene din Raftul 
Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” de la Ighiu, prezintă Angela Petruța, bibliotecar; spectacolul „Eminescu și 

copiii” susținut de elevii Școlii Gimnaziale „Mihai Eminescu” Ighiu – structura Ighiel. 
Activitățile culturale vor continua în data de 15 iunie 2021, când în intervalul orar 8:00 – 19:00 iubitorii 

de proză și vers eminescian vor putea viziona pe pagina de Facebook a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” 
Alba următoarele rubrici: Mihai Eminescu - Medalion omagial; Aniversaţii zilei; Memoria culturală a locului – 

Lacul Chereteu din Blaj, sursă de inspiraţie pentru Mihai Eminescu; Citatul zilei; Recomandarea zilei pentru 
copii. Eminescu Mihai, La steaua, Bucureşti, Litera, 2014; Recomandarea zilei pentru adulţi. Mihăilescu Dan 
C., Perspective eminesciene, Bucureşti, Humanitas, 2006; Eminescu în imagini şi vers; Ateliere educative; 
Expoziție tematică de carte - Mihai Eminescu în colecţiile bibliotecii; Ai vizionat filmul? Îți recomandăm cartea!; 

Film documentar: Eminescu, Veronica, Creangă (1914); Cartea: EMINESCU Mihai, Dulcea mea Doamnă/ 
Eminul meu iubit: Corespondenţă inedită Mihai Eminescu. Veronica Micle, Iaşi, Polirom, 2018; Expoziţie de 
poezie - Eminescu sau dincolo de absolut; Coşuleţul copiilor deştepţi - Curiozităţi despre viaţa lui Mihai 
Eminescu; Bibliovaliza - Mihai Eminescu. A fost şi el cândva copil; Luceafărul. Moment poetic în interpretarea 

lui Ioan Crişan, actor la Asociaţia Grupul Skepsis 
Tot marți, 15 iunie 2021, la ora 12:00, va avea loc un moment oficial de depunere de flori la bustul lui 

Mihai Eminescu de pe Aleea Scriitorilor din Alba Iulia. Bustul situat în fața Casei de Cultură a Studenților din 
Alba Iulia este opera sculptorului Nicolae Pascu și a fost dezvelit în anul 2000, în prezența actorului Ion 

Caramitru, ministru al culturii la acel moment.  
Informatii suplimentare: 

Daniela Floroian, bibliotecar  
E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com 

 
 

mailto:bjalba@gmail.com
mailto:bjadanielafloroian@yahoo.com

